



DEPENDENCIA
DIF MUNICIPAL DE
SOLEDAD DE GRACIANO SÁNCHEZ

SECCION
TRANSPARENCIA

NUMERO DE OFICIO
SMDIFSGS/2025

ASUNTO

EL QUE SE INDICA

NO SE GENERÓ INFORMACIÓN, YA QUE EN ESTE PERIODO NO SE PRESENTARON PROPUESTAS POR LAS ÁREAS MOTIVO POR EL CUAL EL CÓMITE DE TRANSPARENCIA NO SESIONO.

LO ANTERIOR CON FUNDAMENTO AL ARTÍCULO 51 Y 52 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ A EFECTO DE DAR CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 84 FRACCIÓN XLVI-B, ACTAS Y RESOLUCIONES COMITÉ DE TRANSPARENCIA INFORME DE SESIONES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA. EN ESTA FRACCIÓN SE DARÁ CUENTA DE LAS ACTAS QUE SE DERIVEN DE LAS SESIONES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA.